

中国美容时尚

莫愁女爱唇膏

整形抗衰

INTERVIEW 医生郑永生 小微整形实现美

享酒店 情SPA

圣诞倒计时 微整形 PARTY QUEEN 热选六项变身术

0087 000018 >

覆盖全国8000家高端美容会所 國內统一刊号 CN11-0127 邮发代号 01-95 2013年12月12日 总第628期 國內统一定价 1.50元



法国馆国际美妆展隆重开幕

法国馆国际美妆展将于2013年11月8日隆重开幕，本次美妆展主题为“文化之恋”，将通过运用“心”与“眼”两个视觉，让人们全面感受美妆文化的魅力。在本届展会美妆区的互动体验区上，美丽的模特们将向你展示了她们对美妆的热情与主题歌《美丽的秘密》。此次美妆展将通过美妆区、护肤区、彩妆区、美甲区、香水区、香氛区等六大展区，向全球观众展示美妆的魅力。在此众多的美妆品牌中，作为法国美妆文化代表品之一的丝芙兰，将在美妆展上展出自己的美妆产品，同时丝芙兰也将通过美妆区、护肤区、彩妆区、美甲区、香水区、香氛区等六大展区，向全球观众展示美妆的魅力。

英国美体护肤专家Mio欧式进驻中国

2013年11月2日，英国美体护肤专家Mio欧式在中国上海发布会上正式登陆中国市场，标志着Mio欧式正式进入中国市场。见证了这一时刻的是来自欧洲女性协会的众多嘉宾和客户。此次，Mio欧式带来了旗下十款最新一代产品线中的六大系列，包括紧致身躯、深邃营养、孕育肌肤、焕活面部、保湿补水及深层清洁。所有产品都精选天然植物萃取物和专利科技相结合的配方设计，同时该产品不仅可以用在脸部或身体的肌肤护理，更可以身体护理通过至安。并打造产品已在全中国丝芙兰门店以及官网独家发售。

法国歌诗蔻活细胞胶原面膜急救救干燥肌肤

秋冬季节到来，干燥的空气仍然无法阻挡肌肤的水分，肌肤会变得更为干燥。歌诗蔻活细胞胶原面膜，能提供皮肤喝水、干燥的肌肤急救，其含有专有成分——胶原体胶原，配合14种活性分子，可以帮助促进肌肤白皙及增强玻尿酸于真皮层合成，给肌肤有效保湿，实现提升肌肤弹性及紧致度。法国歌诗蔻活细胞胶原面膜，不仅可以用于面部，同时该产品还可以用在部分身体部位，亦可作为精华、打底保湿、按摩及面膜使用，是一款多功能的星级抗衰老产品。



师研发JSKIN净肌BB面膜上市
韩国的“净肌”面膜，术后如何让恢复，保养上的秘决就是BB面膜，一种植筋修复护肤品，也叫伤害保养霜，是整形术后专业用品，能短时间修复肌肤。Kevin老师走访韩国多家实验室，结合中韩经验和生活习惯，突破性研发出具有超强修复能力的BB面膜。BB面膜结合自主研发SymRepair，可帮助肌肤紧致，舒缓面部的红肿、刺痛感以及痒痒，有效缓解肌肤抵抗力和自我修复能力。



首个单相交联的透明质酸钠凝胶“海藻”
2013年11月9—10日，中国整形美容界最权威的盛会之一在广州第一大酒店隆重召开。上海昊圣生物科技有限公司在本次大会上隆重推出了国内首个自主研发的注射美容产品——透明质酸钠凝胶产品——“海藻”。该产品历经数月的研发，突破性地解决了行业内透明质酸钠凝胶产品在注射过程中出现的针孔、大空洞、液体泄漏等技术难题，使得面部轮廓更加自然、立体、美观。



OLEVA奥菲闪耀明星街拍盛典
11月9日，新娱乐与《OK!精彩》杂志在上海联合举办“明星街拍盛典”，由奥菲代言人李冰冰主持，同时作为唯一化妆品赞助商，赞助了200份OLEVA面膜作为嘉宾礼品。活动现场星光熠熠，吴奇隆、胡歌获年度最佳街拍达人奖，郭碧婷、吴尊、吴奇隆等获年度最佳街拍形象奖，刘涛、韩雪、吴尊、吴奇隆等获年度最佳街拍人气奖，姚笛、蒋欣、梅洛菲、乐基儿“安心甜服”的护肤明星携手亮相。



14假日系列盛装来袭
为全球领先的20世纪鞋履品牌，力求将舒适与风格完美结合，2014假日系列与传统的经典款式，包括商务休闲鞋及高跟鞋在内的鞋履组合，将为冬季的夜晚增添色彩。而雨鞋则华丽华彩，ECCO假日新款系列，通过以极简主义的线条，成为夏季和秋天的完美的搭配。重点推荐款当属ECCO愉悦背包系列。这是一款皮质打造而成的手提包，在细节上处处体现真皮皮革的大量感和内部无衬里设计，是聚会时的必需品。



SIMONGAO 2014春夏系列发布
设计精英不断获得业内瞩目与肯定，再次获邀于梅赛德斯-奔驰中国国际时装周，发布SIMONGAO 2014春夏系列。在此系列的成衣里，除了惯有的黑白灰三色，新加了金色、银色、酒红色丰富的色彩，呈现在如棉、真丝、桑蚕等多种面料上，并通过巧妙的色彩拼接，营造出多种层次的视觉效果与触觉体验。SIMONGAO 2014春夏系列首次将刺绣工艺应用于设计当中，通过令人惊叹的工艺细节与充满宇宙幻想的文化图案，在拥有现代摩登质感的同时，又散发出沉静的艺术气息。



香格里拉农场上海发布会暨投资推介会举办
2013年10月23日晚，香格里拉农场上海发布会暨投资推介会在上海The Grumpy Pig餐厅举办，超过400位重要客户、商业合作伙伴、投资者和媒体朋友参加此次推介会。客人们品尝到了由香格里拉农场有机咖啡和天然蜂蜜为原料调制的创意鸡尾酒、咖啡饮品。那些纯天然的植物材料更是让人爱不释手，产品的包装都极具异域风情，而它们的设计正是来自于美女CEO Sahra之手。活动给参会人们提供了了解香格里拉农场为了大众健康、农民收益和地球环境所做的可持续发展的商业模式的平台机会。■